



УНИВЕРСАЛТЫ

ПСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
«РОССИЯ, УСТРЕМЛЕННАЯ В БУДУЩЕЕ»



18 октября 2017 г.



85 ЛЕТ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКОМУ ФАКУЛЬТЕТУ

Факультет был открыт 17 октября 1932 года. Первым деканом был **Марк Иванович Горчаков**. Именно он руководил эвакуацией оборудования факультета, когда началась Великая Отечественная война.

Большой вклад в послевоенную историю внес **Яков Николаевич Першиц**, первый в Псковской области доктор физико-математических наук, профессор, с 1947 года в течение 40 лет возглавлявший кафедру физики.

Неизгладимый след в истории факультета оставил легендарный декан **Олег Петрович Холодков**. Его деятельность – особая эпоха на физмате. Это его фраза «Физмат всегда физмат!» стала девизом всех поколений студентов. По 13 лет факультетом руководили **Николай Николаевич Васильев** и **Виктор Николаевич Марков**.



Яков Николаевич Першиц с аспирантами.



От всей души поздравляю весь коллектив физико-математического факультета Псковского государственного университета с 85-летием со дня основания факультета!

Высочайший научный профессионализм, неустанный исследовательский поиск, целеустремленность, любовь к людям и преданность своему делу – вот качества, которые всегда отличали профессорско-преподавательский состав физмата. За годы плодотворной деятельности факультет воспитал не одно поколение студентов. Спасибо за то, что приумножаете традиции преемственности в работе, сохраняете высокий уровень преподавания, остаетесь сплоченной профессиональной командой, работающей на благо университета.

Юбилей факультета – это праздник не только коллектива преподавателей и студентов, но и выпускников, многие из которых – выдающиеся представители различных сфер, для которых физмат стал первой ступенькой на пути профессионального становления. У физико-математического факультета поистине славное прошлое, достойное настоящее и блестящее будущее.

Коллеги, желаю вам неиссякаемой энергии и оптимизма, реализации всех ваших творческих планов и идей, крепкого здоровья и благополучия!

Юрий Анатольевич Демьяненко,
ректор ПсковГУ

Студенты ПсковГУ уехали в Сочи

Для участия во Всемирном фестивале выбрали лучших из лучших

Стать участниками XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов хотели многие. От молодежи области поступило более 30 волонтерских и около 150 заявок участников. Отбор был строгий, учитывались все достижения претендентов, их участие в проектах регионального и федерального значения, вклад в развитие региона в целом.

Среди отобранных делегатов пять студентов ПсковГУ: **Глория Тесля**, **Григорий Романов**, **Артем Вазингер** (факультет русской филологии и иностранных языков), **Екатерина Родина** (факультет менеджмента) и **Валерий Баткаев** (магистрант факультета естественных наук, медицинского и психологического образования). Все – активисты университета, отличники, неоднократно прини-



Студенты-участники – активисты университета, отличники и участники международных мероприятий.

мавшие участие в мероприятиях всероссийского и международного уровня.

Еще десять студентов университета участвуют в фестивале в

качестве волонтеров, практически все они являются членами волонтерского отряда «СДОбром».

Фестиваль проходит в России в третий раз. Местом проведения

выбран Сочи. Предыдущие разы – 1957 и 1985 годы – его проводили в Москве. Проходит фестиваль под лозунгом «За мир, солидарность и социальную справедливость, мы боремся против империализма – уважая наше прошлое, мы строим будущее!».

В этом году во Всемирном фестивале принимают участие порядка 20 тыс. молодых людей – студентов, представителей общественных организаций, преподавателей и политиков – из 150 стран мира.

Организаторы подготовили для всех участников обширную научно-познавательную и дискуссионную программу на темы спорта и здорового образа жизни, искусства и творчества, международной безопасности, журналистики, предпринимательства, политики, IT-технологий, образования.